

3. Posta 
	Adatok betöltése, mentés posta néven 
	
	1 pont

	A postaforras.txt állomány teljes tartalmát elhelyezte  az A1-es cellától kiindulva, és a táblázatot mentette posta néven a táblázatkezelő saját formátumában. 
	 
	

	A pont nem adható meg, ha a beolvasás nem ékezethelyes.
	
	

	A C oszlopban az ügyfelek szolgáltatás választása 
	
	3 pont

	A C2:C38 tartományban a szolgáltatást jól határozza meg egy cellában 
	2 pont 
	

	Például: C2-es cellában: 
=FKERES(A2;G7:H9;2) vagy =HA(A2<600;"levél";HA(A2<700;"csomag";"pénzügy"))
	 
	

	A pont nem bontható.
	
	

	Minden cellában jó az érték
	1 pont
	

	Például: C2-es cellában: =FKERES(A2;$G$7:$H$9;2) 
	
	

	Az E oszlopban az ügyfelek hivatalban töltött ideje 
	
	2 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg a hivatalban töltött időt, és az eredmény helyes időformátumban jelenik meg 
	1 pont 
	

	Az összes cellában helyesen határozta meg a hivatalban töltött időt, és az eredmények helyes időformátumban jelennek meg
	1 pont
	

	Például: E2-es cellában: =D2-B2 
	
	

	A H3:J3 tartományban az egyes szolgáltatásokat választók száma
	
	3 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg a szolgáltatást választók számát
	1 pont
	

	Például: H3-as cellában: =DARABTELI(C2:C38;H2)
	
	

	Minden cellában jó az érték
	1 pont
	

	A kifejezés másolható, és minden cellában jó az érték
	1 pont
	

	Például: H3-as cellában: =DARABTELI($C$2:$C$38;H2)
	
	

	A H4:J4 tartományban a szolgáltatástípusonkénti átlagos hivatalban töltött idő 
	
	4 pont

	Legalább egy cellában helyesen határozta meg a szolgáltatástípushoz tartozó átlagos hivatalban töltött időt 
	2 pont 
	

	Például: H4-es cellában: =SZUMHA(C2:C38;H2;E2:E38)/H3 
	 
	

	Minden cellában jó az érték 
	1 pont 
	

	A kifejezés másolható, és minden cellában jó az érték 
	1 pont 
	

	Például: H4-es cellában: 
=SZUMHA($C$2:$C$38;H$2;$E$2:$E$38)/H3 vagy 
=AB.ÁTLAG($A$1:$E$38;$E$1;H1:H2) vagy
=ÁTLAGHA($C$2:$C$38;H2;$E$2:$E$38)
	
	

	A K1:N1 cellák alá kigyűjtötte a „csomag” szolgáltatást választók adatait
	
	2 pont

	Megfelelő sorszámok, érkezési és távozási, valamint  a hivatalban töltött idők a K2:N2 celláktól lefelé (8 sor).
	
	

	Pont nem adható, ha felesleges oszlop van.
	
	

	A pont nem bontható.
	
	

	A H11-es cellában a leghosszabb hivatalban töltött idő
	
	1 pont

	Például: H11-es cellában: =MAX(E2:E38) 
	
	

	A leghosszabb időt itt töltött ügyfél sorszáma és szolgáltatásválasztása (H12:H13)
	
	5 pont

	Legalább az egyik esetben megfelelő függvényt vagy függvényeket használt az érték meghatározásához 
	1 pont 
	

	A H12-es cellában megfelelő függvényt választott, és  a függvényt helyesen paraméterezte 
	2 pont 
	

	Például: H12-es cellában: 
=INDEX(A2:E38;HOL.VAN(H11;E2:E38;0);1) vagy 
Az O oszlopban a sorszámok megjelenítve (például O2-es cellában: =A2) és 
H12-es cellában: =FKERES(H11;E1:O38;11;0)
	
	

	A pont nem bontható.
	
	

	A H13-as cellában megfelelő függvényt választott, és a függvényt helyesen paraméterezte
	2 pont
	

	 Például: H13-as cellában: 
=INDEX(A2:E38;HOL.VAN(H11;E2:E38;0);3)  vagy 
A P oszlopban a szolgáltatások megjelenítve (például P2-es cellában: =C2) és 
H13-as cellában: =FKERES(H11;E1:P38;12;0)  
	 
	

	A pont nem bontható.
	
	

	A diagramot elkészítette a csomagszolgáltatást igénybevevők hivatalban töltött idejéről 
	
	5 pont

	Az N2:N9 cellák értékeinek ábrázolása sávdiagramon
	1 pont
	

	A pont jár, ha a másodpercre átalakított értékek alapján készült a diagram.
	
	

	A sávok az N oszlop megfelelő értékei mellett jelennek meg
	1 pont
	

	A diagramnak nincs jelmagyarázata, címe és tengelyfelirata 
	1 pont 
	

	A diagram nem takar adatokat, és az S oszlopon nem nyúlik túl 
	1 pont 
	

	A sávok piros színűek 
	1 pont 
	

	Táblázat formázása
	
	4 pont

	Az A1:N1 tartományban a cellák tartalma vízszintesen és függőlegesen középre igazított, és az E1, valamint az N1 cellák szövege kétsoros 
	1 pont 
	

	Az A1:E1 tartomány háttere világosszürke, és az A:E oszlopok szélessége a mintának megfelelő
	1 pont
	

	A pont nem adható meg, ha más cella háttere is világosszürke a táblázatban. 
	 
	

	A G:J oszlopokban az adatok vízszintesen középre igazítottak, és a többi cellában az adatok igazítása az alapértelmezett
	 1 pont
	

	Az A1:E38 tartományt a minta szerint szegélyezte 
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha más cellákat is szegélyezett. 
	 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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